OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO KA

KATAJTOI
AHKEPHAA TEXHUKA



POCCUNCKN MPOU3BOOUTENb
AHKEPHOW NMPOOYKUUU Gw

KomMnaHua «BcB» - equHCTBEHHbIN B Poccuu npoussoauTenb
MoOSTHOIo LIUKJ/1a aHKePHOro Kpene)ka nopd ToprosBov MapKou
«GRAF». Halla koMnaHua aBngeTcs NnaepoM B CBOEN OTpac/u
6narofaps NOCTOAHHOMY CTPEMEHUIO K MIHHOBAaLMAM

N KayecTBy.

MPOU3BOACTBO AHKEPHOTO KPEMEXA

KauecTBO NMpon3BOAMMOro HaMM aHKEPHOIo Kpenexka

He yCTyrnaeT KayecTBY NPOoaYyKLUMN U3BECTHbIX €BPOMNeNCKMX
rnpousBoauTenen, yooBneTBoOpPaoT OXKUAAHUAM
npogpeccnoHanoB. MNpn 3TOM COXPaHATCA [OCTYMHbIe
LeHbl 1 HaxoaaTca 6rvke K noTpebutento 6e3 BNoXXeHUmn
B CKafcCKMe 3anachl, 6€3 nsgepxeK Ha MexxayHapoaHble
rnepeBO3KM 1 6e3 BaNtoTHbIX PUCKOB.

BoraTbiv onbIT M 3KCMEPTHOCTb AAtOT BO3MOXXHOCTb
NPOn3BOAUTb aHKepa BbICOKOIo KavecTtBa. N k 2025 roay Hawa
KOMMaHMA NPOAO/HKAET PacLUMPATLCH B 06/1aCTU MPOU3BOACTBA
aHKePOB.

¢ 2019

3anycK npomussoacTea aHkepos BCB

t 2022

HUOKP aHanoroe aHKepoOB €BpONencKux
npousBoauTenemn

¢ 2023

CepPUINHbBIV BbiNYCK aHKEPOB aHaNoros
eBpONencKux npomssogutTenem

¢ 2025

MacwTabu poBaHUe NpPouU3BoOACTBa
BbICOKOTEXHOJ/IOFMYHbIX aHKepoB




T T = a

T T W I

5 BF_ B BB & 8-
KJIMHOBBIE AHKEPbI CEPUM I K.N.8.8 r I 3 I s I s2 I g I g -
KnuHoBow aHkep WAM I (] (] o o 4
KnuHoBowm aHkep HSA-F [ ] [ ] [ J [ J 6
AHKEPDI-LLUYPYIbI K.M.10.9
AHKep-Lypyn No 6eToHY HUS ° ° ° ° 8
(wecTUrpaHHas ronoBka)
AHKee-Luypyn rno 6eToHy HUK ° ° ° ° 8
(noTaHasa ronoBka)
AHKep-Lypyn No 6eToHy HUS-F ° ° ° ° 10
(wecTUrpaHHas ronoBka)
AHKee-Luypyn no 6eToHy HUK-F ° ° ° ° 10
rnoTamHas ronoBka
KJIMHOBbIE AHKEPbI K.. 6.8
KnuHoBomn aHkep HSA-R - A4 [} [ ) [ ) [ ) 12
KnunHoBomn aHkep WAM [} [ [ ) [ 14

AHKEPHAS WWMNMUJIbKA K.Mn.10.9

MeTannuyeckas WwnunbKa SKA [ J [ J [ J [ J [ J

MeTannuuyeckas WNuUnbkKa SKA-F M ® [ ) [ ) ® ®

PACIMNOPHDbIE AHKEPDI

AHKep-60NT C WecTUrpaHHom HBM ° ° P °

ronoBKow

AHKep-ramka HNM .—__# [ [ [ [

PaMHbIV aHKep MF [ ] [ ] [ ] [ ]



AIOBEJIbHAA TEXHUKA

Ato6enb-wypyn rs
Olo6enb-reo3nb HENTOHOBbLIN

o GX-L
C NoTaHbIM 60PTUKOM
Ao6enb-reo3gb HEMNOHOBbIN

GX-G

C rpu60BMAHBIM 6OPTUKOM
Ato6enb YeTbipéXpacnopHbIA Yanan
Lypyn ¢ dnaHuem GL

KPEMJIEHUA Ang nsonauumn

BETOH

BETOH

C TPELL.

KP4

MycToT.

KUPMUY

KAMEHb

FA30-
BETOH

.9.
)

24

24

26

28

TapenbyaTbi glo6enb rA

Oto6enb anga Tensousonaumm PRO IZL-T

ANCKU

29

31

OUCK OTpe3HOM Nno MeTanny M-LION

BYPbI

33

Byp SDS+ aBoMHasa pe3b6a M-LION

XUMUYECKUN AHKEP

34

®UKC 3MNO TUKC AMNOKCHna

35

3AKJIENMKH

BbITs>KHaa 3aknenka Al/st

37



KJIMHOBbIE AHKEPbI CEPUA I

KnuHoBOWM aHKep € ycuneHHom wan6omn WAM Il

BblcOKO3bdEKTUBHbBIM PACMOPHbIN aHKEP A9 MCMONb30BaHUA Npu
CTaTUYECKUX N AUHAMUYECKUX (B T.4. CEMCMUYECKMX) HAarpy30K B

6eToHe Knacca NpoYHoCcTM oT B25 o B60 6e3 TpEeLLUMH U C TPEeLMHaMM.

YcuneHHaa warba npuMeHaeTca Ana HageXHOCTU KpenneHns B
YBENMYEHHbIX OTBEPCTUAX B NpuKpennaemon agetanu (df).

MaTepuan, KOppPO3MOHHaga 3aLLMTa: YIePOANCTas CTasb, K.M. 8.8,
OLMHKOBAHHadA = 6 MKM

Tun ronoBbl: C Hapy»KHOM pe3bboi

O6nacTu NnpuMeHeHus
KpenneHue HecyLLMX METaNNYECKMX KOHCTPYKLIMIA
(onopHble a1eMeHTbl KONTOHH, 6anokK);
KpenneHue o6opynoBaHus;
MoHTaX nndToBOro 060pyaoBaHNS;
KpenneHue cToek orpakaeHmin.

MHCTPYKLUMUS MO MOHTaXKy

GUAF

TexHU4yecKkune xapakrepmctmku WAM II

PekoMeHayeMble 3Ha4YeHUA AoMnycKaeMbIX

Tun aHkepa
Harpysok Ha BbipblB Rrec u cpes Vrec, KH

OnameTp aHKepa M8 M10 M12 M16
h,, MM 48 60 70 85
BeToH B25 6e3 TpeluuH
WAM I R.. 34 10,2 136 18,1
A 3,8 10,2 19,3 359
BeToH B25 ¢ TpewmHamMu
I R 29 54 95 12,7
Ve 2,7 71 19,0 25,4
MuWHUManbHoe
venqy amepamn 0 60 70 %0
[MM] Smin
MuHnmManbHoe
pa;gf;'a“q“e 40 55 60 70
[MM] Cmin

BasoBbi MaTepuan
BeToH;
MPUPOAHbIN KaMeHb;
Kunpnuy (nonHoTenbin);

KMO HI'  IXMSK-64 TC 7193-24



GUAF

O603HauyeHne

WAM Il M8x75
WAM Il M8x95
WAM Il M8X115
WAM Il M10x80
WAM Il M10x100
WAM Il M10x120
WAM Il M10x135
WAM Il M10x150
WAM Il M10x200
WAM Il M12x85
WAM Il M12x100
WAM Il M12x120
WAM Il M12x135
WAM |l M12x150
WAM Il M12x200
WAM I M16x100
WAM Il M16x140
WAM Il M16x160
WAM Il M16x180
WAM Il M16x200

AunameTtp
pe3b6bl (d1),
MM

O6Lwas
anuHa (L),
MM
75
95
15
80
100
120
135
150
200
85
100
120
135
150
200
100
140
160
180
200

OnameTp
oTBepCT.

(6ypa), (dO),
MM

8
8
8
10
10
10
10
10
10

ny6uHa
oTBepcT., (h1),
MM
58
58
58
70
70
70
70
70
70
80
80
80
80
80
80
95
95
95
95
95

SdodeKT.
rny6uHa
YCTaHOBKM,
(h,), MM

48
48
48
55
60
60
60
60
60
57
70
70
70
70
70
66
85
85
85
85

TonwmuHa
npukpenn.
petanwu, (tfix),
MM

10
30
50

5
20

40
55
70

120

25
40
55

105

25
45
65
80

OunameTp
oTBepcTMA B
npukpenn.
aetanu, (h,), MM

9-11
9-1
91

12-14

12-14

12-14

12-14

12-14

12-14

1416

1416

1416

1416

1416

1416

18-20

18-20

18-20

18-20

18-20

Pasmep
nop Koy,
MM
SW 13
SW 13
SW 13
SW17
SW17
SW17
SW17
SW17
SW17
SW 19
SW19
SW 19
SW 19
SW 19
SW 19
SW 24
SW 24
SW 24
SW 24
SW 24

Tpe6.
MOMEHT
3aTAXKKM,
(Tinst), Hm

20
20
20
40
40
40
40
40
40
60
60
60
60
60
60
110
10
110
110
110



KJIMHOBbIE AHKEPbI CEPUA I

KnunHoBoM aHKkep ¢ TepMoandpPy3mMoHHbIM
nokpbiTueM HSA-F

BblcOKO3bdEKTUBHbBIM PACMOPHbIN aHKEP A9 MPUMEHEHMA BO BNAXXKHOM,
cpefHearpeccMBHOM BHeLLHeM cpefe. MIcnonb3oBaHWa Npu CTaTUYeCKnX
M AMHAMUYECKUX (B T.4. CEMCMUMYECKMX) Harpy3oK B 6eToHe knacca
NPOYHOCTK OT B25 fo B60 6e3 TpeLLUMH 1 C TpeLLMHaMu.

MaTepuan, KOppPO3UOHHaA 3aLWmTa: Yrnepoamcrasa ctanb, K.n. 8.8,
TepMoandPy3noHHOe MOKpPbITUE =50 MKM,, TMb3a — HepXKaBetoLLas
cTanb A4

Tun ronosbl: C Hapy>KHOW pe3b6boi

O6nacTtu NnpMMeHeHusa
KpenneHwne HecyLmx
MeTanIMYeCcKMX KOHCTPY KLU
(onopHble aneMeHTbl KOTOHH,
6anoK);

KpenneHune obopynoBaHus;
KpenneHue KpoHLITEMHOB
HaBeCHbIX pacagHbIX CUCTEM;
MoHTaX TNPTOBbIX
HanpaBNAOLLNX;

KpenneHue cTtoek orpaxxgeHui.

®dacaabl

MHCTPYKLMSA MO MOHTaXy

GUAF

PekoMeHayeMble 3HaueHMs [oMyCKaeMbIX
HarpysoK Ha BblpblB Rrec u cpes Vrec, KH

TexHn4YecKue xapaktepmcTtnkm HSA-F

Tun aHkepa

AvnameTp aHkepa M8 M10 M12 M16
h, MM 48 60 70 85

BeToH B25 6e3 TpelumH

aE R 37 85 136 18,1

rec 3,8 7] 19,3 359

BeToH B25 ¢ TpewmHamMu
AT R.. 36 59 9,5 12,7
Vs 2,7 50 19,0 254
MuHUManbHoe
paccTosHue 40 60 70 90
Mexay aHKepaMu
[MM] Smin
MunHuManbHoe
pa;gTs;qume 40 55 60 70
[MM] Cmin
XapakTepucTuka cpeabl
Tun TonumHa Hapy»«Ho BHyTPeHHe
LMHKOBOIO
aHKepa
MOKPbITUA, 30Ha cTeneHb BaX<-
g cTeneHb
MKM BMIAYKHO- arpeccMBHO- HOCTHbIN
arpeccmBHOCTM
cTn cTn pPEXXnM
cyxas, cnaboa- CyxoNn, HearpeccusHas,
HSA-F TOLL =50 HOP-  rpeccuBHasl, Hop- cnaboarpeccus-
MKM MasbHasg, cpefHearpec- ManbHbIN, Hasa, cpegHea-
BNa>kHaa CUBHaga BMAXXHbIM  rpeccmBHan

KMO HI  IXMSK-64 TC 7193-24



GUAF

OG6o3HauyeHne

HSA-F M8x75
HSA-F M8x95
HSA-F M8x115
HSA-F M10x80
HSA-F M10x100
HSA-F M10x120
HSA-F M10x135
HSA-F M10x150
HSA-F M10x200
HSA-F M12x85
HSA-F M12x100
HSA-F M12x120
HSA-F M12x135
HSA-F M12x150
HSA-F M12x200
HSA-F M16x100
HSA-F M16x140
HSA-F M16x180
HSA-F M16x200

AunameTtp
pe3b6bl (d1),
MM

O6Lwas
anuvHa (L),
MM
75
95
ns
80
100
120
135
150
200
85
100
120
135
150
200
100
140
180
200

OnameTp
oTBepCT.

(6ypa), (dO),
MM

8
8
8
10
10
10
10
10
10

ny6uHa
oTBepcT., (h1),
MM
58
58
58
70
70
70
70
70
70
80
80
80
80
80
80
95
95
95
95

SdodeKT.
rny6uHa
YCTaHOBKM,
(h,), MM

48
48
48
55
60
60
60
60
60
57
70
70
70
70
70
66
85
85
85

TonwmuHa
npukpenn.
petanwu, (tfix),
MM

10
30
50

5
20
40
55
70
120

25
40
55

105

25
65
80

OunameTp
oTBepcTMA B
npukpenn.
aetanu, (h,), MM

9
ERI
9

1214

1214

1214

1214

1214

14-16

14-16

14-16

14-16

14-16

14-16

14-16

18-20

18-20

18-20

18-20

Pasmep
nop Koy,
MM
SW 13
SW 13
SW 13
SW17
SW17
SW17
SW17
SW17
SW17
SW 19
SW19
SW 19
SW 19
SW 19
SW 19
SW 24
SW 24
SW 24
SW 24

Tpe6.
MOMEHT
3aTAXKKM,
(Tinst), Hm

20
20
20
40
40
40
40
40
40
60
60
60
60
60
60
10
10
110
10



AHKEPDI-LLUYPYTIbI

MHoropasoBbIf 4EMOHTUPYEMbIV aHKep-LLYpPYM A/ 6bICTPOro
KpenneHMsa MOCTOAHHbIX U BPEMEHHbIX KOHCTPYKLWIN
B 6ETOHe He pacnopHOro Tuna.

MaTepunan, KOppoO3nUOHHaA 3aLuuTa:

Yrnepogucraa ctanb, OUMHKOBaHHasA,2 7 MKM. K.N.10.9

AHKep-Luypyn No 6eToHY C LecTUrpaHHon ronoskon HUS

AHKep-Lypyn no 6eToHy C NOTalHOM FOJIOBKOM
wnuy, Torx HUK

O6nacTu NnpuMeHeHUd

KpenneHue HecyLLMX MeTanIM4yeckux KOHCTPYKLUUI (OnopHble
3/1e@MEHTbI KOIOHH, 6asok);

KpenneHue o6opynoBaHus;

MOHTaK TUPTOBbLIX HAMPABAAOLLMX;

KpenneHue cToek orpaxaeHui;

BpeMeHHoe KperneHue.

MHCTPYKUMSA MO MOHTaXy

MoOHTaXK OCyLLEeCTBASAETCS yAapHbIM raMKOBEPTOM C
MaKCUManbHbIM KPyTALWMM MOMEeHTOM 900 HM

GUAF

TexHU4ecKkune xapaktepmctmkm HUS

PekoMeHAayeMble 3HaYeHUs AoMyCcKaeMbiX

Tun aHkepa Harpysok Ha BbipbiB R, 1 cpe3V __ kH

[OuameTp aHkepa M8 M10
h., MM SS 65

ef!

BeToH B25 6e3 TpeLumH

e 91 12,5

HUS, HUK
e 93 19,1

BeTtoH B25 ¢ TpelwmHamMm

e 6,3 91

HUS, HUK
- 7,6 17,4

MuHUManbHoe
paccTosHune Mexay 40 60
aHkepaMu [MM] Smin

MWHUManbHoe paccTos- 40 55

HUWe o kpas [MM] Cmin

BasoBbi MaTepuan
BeTtoH;
MPUPOAHbI KaMeHb;
Kupninuy.



GUAF

OunameTtp
O603HayeHne pe3b6bl (dl),

MUH. rny6uHa 3ddeKT rmy6uHa TonwmHa Nnpu- [OuamMeTp oTBep-

| A oTBepcT,, (hl), YCTaHOBKM, Kpen/. geTanu, cTusa B MpUKpens.

Pasmep nop

MM (L), MM LRVES I MM (h,), MM (tfix), MM petanu, (df), Mm HITIoH, MM
8x60 10 60 8 70 55 5 12 SW13
8x80 10 80 8 70 55 25 12 SW 13
8x100 10 100 8 70 55 45 12 SW13
10x70 12 70 10 80 65 5 14 SW 15
10x80 12 80 10 80 65 15 14 SW 15

10x100 12 100 10 80 65 35 14 SW 15
10x120 12 120 10 80 65 55 14 SW15



2
2 GAF
AHKEPDbI-LWUYPYIbI TexHn4yeckue xapakrtepmcTtnkm HUS-F

MHOropa3oBbl AEMOHTUPYEMbI aHKep-Lypyn Ans 6biICTPoro
KpenneHWs MOCTOSIHHbIX MMM BPE@MEHHbIX KOHCTPYKLIMIA B 6eToHe Tun aHkepa

PekoMeHayeMble 3Ha4YeHUA A0MyCcKaeMbIX

He PacrnopHOro TUMa. HarpysokK Ha BbIpbIB R 1 cpe3V, _, KH
MaTtepuarn, Koppo3noHHasa 3almTa: [OunameTp aHKepa M8 M10
YrnepoaucTasa cTanb, UMHK-NamenbHoe nokpbitne Collinox 1010, N MM 55 65
220 MKM K.N.10.9
BeToH B25 6e3 TpelumH
AHKep-Lypyn No 6eToHy C WwecTurpaHHom ronoskom HUS-F N 91 12,5
HUS-F, HUK-F
93 19,1
rec
BeTtoH B25 ¢ TpelmHamMm
AHKep-Lw n rno 6eToHy Cc NOTaMHOMN ro/I0OBKOM Reee e =
p-wypy y HUS-F, HUK-F
wnuy Torx HUK-F V.. 76 174
MUHUManbHOe paccTo-
AHME Mexay aHKepaMu 40 60
[MM] Smin
OsnaCTM anMeHeHMﬂ MUWHMManbHoe paCCTOF!» 40 55
Hue 0o kpada [MM] Cmin
KpenneHue HecyLmx MeTanInyeckmx KOHCTPYKLUMM
(onopHble aneMeHTbl KONMOHH, 6anok);
BenTunupyembie HasecHble pacanpi; 1
KpenneHune o6opyanoBaHng; XapaKTepucTHKa cpeabl
MOHTaX MMbTOBbIX Hanpaanm?u.mx; Tvn TonwwmHa HapysKHo M BHyTpeHHel
KpenneHue cToek orpaxxaeHui; aHKepa LIUHKOBOIO
BpeMeHHoe KpenneHme. MOKPbITUSA, 30Ha cTeneHb BRaX- cTeneHs
. MKM BNI@XHO- ArpeccuBHO- HOCTHBIA - = =~
Ba3oBbi MaTepuan cTn cTn pexxunm P
BeToH; : .
n . . Collinox cyxasq, cna6oa- CyxoW, HearpeccmeHas,
PVPOAHbIN KaMeHb’y HUS-F 1010, 220 HOp-  rpeccuBHas, Hop- crnaboarpeccus-
Kvpnud (nonHoTenbin). HUK-F  MKM K.N.  manbHas, cpeHearpec- ManbHblit, Has, cpefHea-
109 BNaKHas cuBHas BMaXKHbIM  rpeccmBHas

MoOHTaXk ocyLLecTBNAETCS yOapHbIM raMkoBepPTOM
C MakKCUMasibHbIM KpyTALLMM MOMeHTOM 900 HM

10



GUAF

AnameTtp MuH. rnyéuHa  MuH. rny6mHa TonwwmHa npu- [OuameTp oTBep-

O6Lwaa anvHa OuameTp oTBepCT. Pasmep noa

O603Ha4vyeHue peSbS:II (d1), (L), MM (6ypa), (d0), MM ome;:f;., (h1), {:;2:3?;1; er(:;;l).(ff::nw, c;::ai:’p(v:;)r')zw. KAIo4, MM
8x60 10 60 8 70 55 5 12 SW13
8x80 10 80 8 70 55 25 12 SW13
8x100 10 100 8 70 55 45 12 SW13
10x70 12 70 10 80 65 5 14 SW 15

10x80 12 80 10 80 65 15 14 SW15
10x100 12 100 10 80 65 35 14 SW 15

10x120 12 120 10 80 65 55 14 SW15

n



KJIMHOBbIE AHKEPDI

KnuHoBoM aHKep HSA-R - A4 c wan6om DIN 125

BblcOKO3bdEKTUBHbBIM PACMOPHbIN aHKEP A9 PerynapHoro MNpeunmMmyllecTBa
MCMNONb30BaHMSA NPU CTaTUYECKUX Harpy3Kax B 6eToHe 6e3 TpeLUmH LLIpokas 061acTb MPUMEHEHUS;

(Hep>kaBetoLLada cTanb A4).
Bbicokad HecyLlada CNOCO6GHOCTb;

LWarn6a npuMeHdaeTcd ONnd Hage)XXHOCTN KperyieHUa 1 coenHeHns

Pa3NNYHbIX 3/1EMEHTOB KOHCTPYKLMI Bo3MOXXHOCTb npeaBapuUTesibHOro U CKBO3HoOro

MaTepuan, KOppo3MoHHas 3alumTa: WRIAIIEREER
Hepxxasetowiad ctanb, A4. Harpy>xeHue cpasy nocne ycTaHOBKMU;
Tun ronoBbl: C Hapy»XXHOW pe3bbon XonopaHo¢poOpMOBaHHbIN CTEPXEHb NpeaoTBpaLlaeT

U3J710M Npu ns3rnbaHuu;

Manble MeXXoceBble U KpaeBble PacCTOAHUS.

O6nacT NpuMeHeHnsa

KpenneHue HeCyLLMX METANNUYECKUX KOHCTPYKLMIA
(onopHble 2n1eMeHTbl KOMIOHH, 6anokK);

KpenneHue o60pynoBaHums;

KpenneHue KpOHLITEMHOB HaBeCHbIX hacagHbIX CUCTEM,;
MOHTaX NMUPTOBbIX HAaMPaBASOLMX;

KpenneHue CToek orpasaeHmin.

BasoBblit MaTepuan

BeToH;
MPUPOAHbLIN KaMeHb;
Knpnuy (monHoTenbin).

12



GUAF

OG6o3HauyeHune

HSA-R M8x75
HSA-R M8x95
HSA-R M8x115
HSA-R M10x80
HSA-R M10x100
HSA-R M10x120
HSA-R M10x150
HSA-R M12x85
HSA-R M12x100
HSA-R M12x120
HSA-R M12x150
HSA-R M12x165
HSA-R M12x200
HSA-R M16x100
HSA-R M16x140
HSA-R M16x180

AnameTp
pe3b6bi (d1),
MM

O6Lwwasn
anuvHa (L),
MM
75
95
ns
80
100
120
150
85
100
120
160
160
200
100
140
180

OnameTp oT-
BepcT. (6ypa),
(d0), Mm
8
8
8
10
10
10
10

MuH.
rny6uHa oT-
BepcT., (h1), MM
58
68
68
67
72
72
72
72
82
92
92
92
m
82
104
104

MuH. rny6uHa
YCTaHOBKMW,
(hnom), MM

48
58
58
62
62
62
62
62
72
82
82
82
101
72
98
98

TonwmHa
npukKpenn.
peTanwu, (tfix),
MM

OunameTtp
oTBepcTma
B NpUKpen.
aeTtanuy, (df), Mm

9
©
9
12
12
12
12

Pasmep
rnoa Kntou,
MM
SW 13
SW 13
SW13
SW 17
SW17
SW 17
SW17
SW 19
SW19
SW 19
SW19
SW 19
SW19
SW 24
SW 24
SW 24

Tpe6.
MOMEHT
3aTAXKKM,
(Tinst), HM

110
1o
110

13



GAF
KITMHOBbIE AHKEPbDI

KnuHoBow aHkep WAM

PacrnopHbIit aHKep AN5 CTaTUYECKMX Harpy3oK B 6eToHe 6e3 TpeLLMH.

MNpeumMmyLiecTBa
LLUnpokasa o6nactb NpUMeEHeHUS;

MaTepMan, KOPPO3MNOHHaA 3aluunTa: yl'}'lepO,ELVICTaq CTallb, OUMHKOBaHHaga
25 MKM,, K.N. 6,8 Bbicokas HecyLlas CoCO6HOCTb;

Tun ronosbl: C Hapy>KHOWM pPe3b6oit. BO3MOXHOCTb NpeaBapuUTeNibHOro M CKBO3HOIo
MOHTaXa;
Harpy)keHue cpasy nocre yCTaHOBKMU;
XonogHo¢bopMOBaHHbIN CTepXXeHb NpeaoTBpaLlaeT
M3J10M NpU U3rnéaHum;
Marnbie Me)XoceBble U KpaeBble pacCToAHUS.

&

6941-23

O6nacTu NpUMeHeHuUsa
KpenneHue HecyLLMX METaNMNHYECKMX KOHCTPYKLIMIA
(onopHble aneMeHTbl KONTOHH, 6anok);
KpenneHue o6opynoBaHus;
KpenneHue KPOHLUTENHOB HaBeCHbIX dacafHbIX CUCTEM;
MOHTa) NMUPTOBbIX HANPABASIOLLMX;
KpenneHue cToek orpaxaeHmi.

BasoBblit MaTepuan

BeToH;
MPUPOAHbLIN KaMeHb;
Knpnuy (monHoTenbin).

14



O603HayeHue

WAM M8x75

WAM M8x95

WAM M8x115

WAM M10x80
WAM M10x100
WAM MI10x120
WAM M10x135
WAM MI0x150
WAM M10x165
WAM M12x85

WAM M12x100
WAM M12x120
WAM M12x135
WAM M12x150
WAM M12x200
WAM M16x100
WAM M16x140
WAM M16x180
WAM M16x200

AnameTp pe3sb-
6bl1 (d1), MM

O6Lwas

AnuvHa (L), BepcT. (6ypa),

MM

75
95
15
80
100
120
135
150
165
85
100
120
135
150
200
100
140
180
200

AwvameTp oT-

(do), mm

MWUH. rny6uHa MuH. my6uHa

oTBepcCT., (hl),
MM

65
65
65
80
80
80
80
80
80
95
95
95
95
€5
95
m
m
m
m

YCTaHOBKM,
(hnom), MM

48
54
54
68
68
68
68
68
68
80
72
80
80
80
80
75
98
98
98

TonwmHa [OnameTp oTBep-
NpUKpenn. cTusa B NpUKpe-
petanu, (tfix), nn. getanu, (df),
MM MM
5 9
25 9
45 9
5 12
10 12
35 12
50 12
65 12
80 12
5 14
10 14
15 14
30 14
45 14
80 14
5 18
20 18
55 18
65 18

Pa3mep
nop, Kou,
MM

SW13
SW13
SW 13
SW17
SW17
SW17
SW17
SW17
SW17
SW19
SW19
SW19
SW19
SW19
SW19
SW 24
SW 24
SW 24
SW 24

GUAF

Tpe6.
MOMEHT
3aTAXKKM,
(Tinst), HM

20
20
20
40
40
40
40
40
40
60
60
60
60
60
60
110
110
110
110

15



AHKEPHA4 LUMANJIbKA

MeTannuyeckas wnunbka SKA gnga XvM. aHKepoB

Pe3bboBas wWnunbka SKA ¢ yBenuYeHHoOM rankom ¢ dnaHuem
ABNAETCA CUCTEMHbBIM KOMMOHEHTOM A9 MCMOMb30BaHWA
C UHBEKLMOHHBIMUM COCTaBaMm.

MaTepuan, KOppPO3UOHHAaA 3alUTa: Yrnepoamcraa ctanb, K.n. 10.9,
OLIMHKOBaHHasg, = 7 MKM.

MeTannuyeckasa wnunbka SKA-F gna XuM. aHKepoB

ONa NnprMeHeHna CHapyXX1 34aHUIN U COOPYIKEHUI.

MaTepuan, Koppo3MoHHas 3awumTa: Yrnepoaucrasa cranb,
k.n.10.9, TALL, = 50 MKkM.

CEMCMOYCTONYUNB
IX MSK 64

16

GUAF

MepexogHbl KO3PPULMUEHT NPOYHOCTU
6eToHa A9 BblpbiBa KOHyca
|

Knacc npo4yHocTu 6eToHa,

N/mm2 (MPa) fe=
B15 0,80
B20 1,00
B25 1,02
B30 1,04
B35 1,06
B40 1,08
B45 1,09
B50 110

KoadpPpuumneHT BNUAHMSA TUMNa oTBEpPCTUM

KoadpduumeHT ansa pasHbiX TUNOB OTBEPCTUN fors
CyxoW 6eToH, oTBepCTMe npoaenaHo nepdopatopomM 1
BnaxkHbl1 6€TOH, OTBEpPCTUE NpoaenaHo nepdopatopomM 09

OTBepCTUE, 3aMNoIHEHHOE BOAOM, MOC/e arlMa3Horo CBepneHus 05

]
XapaKTepucTuka cpeabl

Tun  ronmHa Hapy»Hom BHyTPEeHHeM
LMHKOBOIrO
aHKepa
NoKpbITUS,  30Ha cTeneHb BIaX-
. cTeneHb
MKM BMAYXXHO- arpPecCMBHO- HOCTHbIN
arpeccusHoOCTH
ctm cTu peXUM
cyxas, cna6oa- Cyxol, HearpeccuBHag,
SKkA-F  1AU=50 HOp-  rpeccuBHas, Hop- cnaboarpeccuB-
MKM ManbHas, cpegHearpec- ManbHbIW, Hasa, cpefHea-

B1aXXHaqa CUBHagd BJTAXKHbIN rpeccmBHad



Mapka aHkepHon
WNWUIbKU

SKA/SKA-F 8x100
SKA/SKA-F 10x100
SKA/SKA-F 10x120
SKA/SKA-F 10x150
SKA/SKA-F 12x85
SKA/SKA-F 12x115
SKA/SKA-F 12x145
SKA/SKA-F 12x150

SKA/SKA-F 12x200

OnameTp
aHKepHoMn
WNWUIbKK, [MM]

12
12
12
12

12

AnuHa
aHKepHoM
WNUNbKKY, [MM]

100
100
120
150
85
5
145
150

200

OunameTp
oTBepcTUs
B OCHOBaHWH,
[MM]

10
12
12

12

MuH.
rny6uHa
nocagku, [MM]
70
80
90
90
60
90
90
90

920

Makc. TonwmHa
npuKpennsemMoro
MaTepuana, [MM]

10
20
30
60
25
25
55
55

60

Tpe6. MOMeHT
3aTsHKKMK, [HM]

10
20
20
20
35
35
35
BS

35

GUAF

Pa3smep kntoya
no 3eBy, [MM]

17



PACINOPHbIE AHKEPDI

AHKep-60nT HBM c wecTurpaHHoOM rofioBKom

MpuMeHseTca Ana KpenneHus CTPoUTENbHbIX MaTepuanos,
M3penm n obopyaoBaHMUSA K OCHOBaHUSAM 13 6eToHa (6e3 TpelUmH

A PyA ( peLH) LLinpokada o6nacTb NPUMEHEHUS;
1 MOMTHOTENOro KMpnuya.

MpeumMyLlecTBa

BblcoKas HecyLlas cnoco6HOCTb;

Nerko yoansaertcd, NOAXOAUT ANF BPEMEHHbIX KpeneHMn. Harpy)KeHue cpasy Nochne yCTaHOBKM;

VoeanbHO NOAXOAUT ANA CKBO3HOMO MOHTaxa.
Marnble MeXXoceBble U KpaeBble PacCTOSAHUS;

MaTtepuan, KOppo3noHHaa 3aLumTa:

YrnepoamcTas CTasb, OLUMHKOBAHHAA = 6 MKM.

AHKep-ramka HNM c ramkom DIN 6923

PacnopHbitt aHkep ¢ rarikon. dnaHeL, raky No3BonsaeT NJoTHO
PUKCMPOBaATb NNOCKYHO MOBEPXHOCTb,a HaceuKa Ha ¢naHue
npenoTBpaLLaeT CaMoNpPon3BObHOE OTKPYyUMBaHUE raku. Jlerko

nandeTca, MaeanbHO NOAXOAUT ANA BPEMEHHbIX KpereHMn.
Y P P O6nacT NnpuMMeHeHUs
MaTepuan, KOppPO3MOHHag 3aLmTa: ..
- KpenneHune caMoHeCyLNX KOHCTPYKLNIM;
YrNepoamcTas Ccrasb, OLUMHKOBAHHAdA = 6 MKM. - KpenneHue TaKenbix KOHCTPY KL

Tun ronosbi: C Hapy>KHOWM pe3bbon. KpenneHne MOHTaXKHbIX KOHCTPYKLWA;
KpenneHue cToek orpaxaeHuin.

Ba3oBbin MaTepuan

BeToH;
MpupoaHbIN KaMeHb;
MonHoTeNbIN KNPMNKUY.

18



GUAF

O60o3HauyeHne

HBM 8x60

HBM 8x100
HBM10x80

HBM 10x100
HBM10x120
HBM 12x100
HBM 12x120

AnameTp
aHKepa,
[MM]

8
8
10
10
10
12
12

O6Lwas
AJIVMHA, [MM]

65
105

85
105
125
105
125

TonwmHa
npukpenn.
petanu, [MM]

2
58
26
33
61
22
42

OunameTp oTBEpP-
CTUA B NpUKpe-
nn. geTtanu,
df [MMm]

9
9
12
12
12
14
14

Pasmep non
KoY, [MM]

10
10

Tpe6.
MOMEHT
3aTAXKKM,
Tinst [HM]

8

8
25
25
25
40
40

Kon-Bo B ynak.,
[wT.]

120
120
90
50
40
45
40

Bec

ynak.,

Kr

2,76
3,58
3,87
31
38
3,67
4,2

ApTUKyn

Br-00002092
BrM-00002093
Br-00002094
BIM-00002095
Br-00002097
BrM-00002099

O603HayeHune

HNM 8x65

HNM 8x100

HNM 10x77

HNM 10x97

HNM 10x125

HNM 12x99

HNM 12x129

OunameTp
aHKepa,
[MM]

O6uwasna
ANVHA,
[MM]

60
100
77
97
125
99

129

TonwuHa
npukpenn.

petanu, [Mm]

22

48

13

33

61

22

52

Makc. anameTp
oTBepcTUSA B
npukpenn.
petanu,
df [Mm]

9
10
12
12

12

Pa3mep nopn,
Koy, [MM]

Tpe6.
MOMEHT
3aTAXKKMU,
Tinst [HM]

8
8
25
25
25
40

40

Kon-Bo B ynak.,

[wiT.]
120

130

90

50

40

50

60

Bec kr
ynak.

2,76

95

3,87

3,1

3,8

3,38

5,03

APTUKYTbI

BrM-00002141
Br-00002142
Bri-00002143
Br-00002144
Br-00002146

Br-00002147

19



PAMHbIE AHKEPDI

Y Mpenm TB
PaMHbI aHKep MF pPenMyLuecTea
AHKEP COCTOWT U3 CTasbHOM pa3pe3aHHOM, BUHTa o WauLem PZ - TonuwwmHa npukpennsemoro npeamera ot 1,5¢cm Ao 15 cm,
3 1 KOHYCHOW raiku. KOHCTPYKLMS aHKepa BbINOMHeHa TakiM noTalHas FoNoBKa;
06pPasoM, UTO PacKIMHUBaHNE 1 GUKCaLMA ero MPOUCXOAUT Manble Me)oceBble pacCcTOSAHUA, Masible PacCTOSAHUSA A0

CHa4ala B OCHOBaHWK, 3aTeM B NMpUKpenideMoM MaTepuarne 3a

“ o o Kpad oCHOBaHMUS,;
CYeT pacrnopa rmnb3bl KOHYCHOW ranMkou.

BblcoKasi KOPPO3MOHHAasA CTOMKOCTb. Py6aluka nsgenusa
MOKpPbITa 6€/biM LLUHKOM, TOJILLMHA NOKPbITUA 6 MKP;
MNMpeaBapuUTenbHbIN MOHTaX (AaHKeEp AeMOHTUpyeTCcS),

MaTtepuan, KOppPoO3UOHHaA 3aLumTa: Yrneponmncras crasb,
OLMHKOBaHHas = 6 MKM.

MNpriMeHaeTea B HearpeccMBHON cpene. HarpysKa MOXeT 6biTb NPUIOXKEHa pa3y Nocie MOHTaXa,

6bICTPbIA U CKBO3HOW MOHTaX;
Bbicokas Harpy3ska Ha cpes, U3rué n 6okoBoe cMelleHue.

O6nacTu NnpUMeHeHUs

BbICprIIZ MOHTa> OKOHHbIX M ABEPHDbIX PaM, a TaKXXe OPpYyrMX Kapkacos
M3 gepesBa, Naactka n antoM1MHUG;

- BbICTPbIN U MOTaMHOM MOHTaX f1ar, 6pyCOB 1 pPeeK Ha Nosibl U CTEHbI.

BasoBbiv MaTepuan
- beToH;

KaMeHb;
- Kupnwy (mnonHoTenbin);
- Kupnwuy (nyctotenbin);

AUencTbli 6eTOH.

20



O603HaveHue

MF 10/72
MF 10/92
MF 10/112
MF 10/132
MF 10/152

MF 10/182

O6Lwasa anvHa, [Mm]

72
92
2
132
152

182

Makc. TonwuHa
npukpennsemomn getanu, [Mm]

22
42
62
82

102

132

Kon-so
B ynaKoBkKe, [wT]

100
100
100
100
100

100

Bec kr
ynak.

2,60
3,20
375
430
490

580

GUAF

ApTUKYN

Br1-00002218
BrM-00002219
BrM-00002220
Br1-00002221
Br-00002222

Br1-00002223

21



OIOBEJIbHAA TEXHUKA

Oio6enb-wypyn N6

) NMpeunmMyLiecTBa
YHMBepcanbHbIv ao6ens - Wwypyn 6 ¢ lwecTurpaHHbiM 60PTUKOM
@ 32 ANa OTBETCBEHHOIO KpenneHmnsa B MOPUCTbIX M HU3KOMIOTHbIX Mo)keT NpUMeHATbCH 6€3 PacNoOpPHOro 3/1IeMEeHTa;
OCHOBaHUAX. YcTaHaBnmBaeTca 6e3 npeaBapuUTesibHOro CBeprieHuUs;
Brnaropaps yBenM4YeHHOM NioLaan KOHTaKTa pe3b6oBon YacTu O6napaeT BbICOKOM NPOYHOCTbIO Ha Pa3pbiB U U3rnG;
1 OTCYTCTBMEM CUI HANPSXXEHNA Ha OCHOBaHWe, A6erb-Lypyn YCTOMYMB K arpecCUBHbIM XMMUYECKUM N aTMOCPHEepHbIM
obecrneymBaeT BbICOKOIPDEKTUBHYIO PUKCALMIO U He pa3pyLuaeT o

P vio & u paspy BO34EeNCTBMUAM;

MOPUCTble CTPYKTYPbI.

He roptoy, He 60MTCH Barm 1 KOppo3uu;

MaTepuan, Koppo3noHHas 3awwmTa;: CTeKIOHaNOMHEHHbIN YHUBepcanbHOCTb: paboTaeT Kak CaMOCTOSITENbHbI

nonvamMuz,

KpeneXHbI 3N1eMeHT, TaK 1 ¢ wypynoM GL gpuameTtpom @ 7 n
No6bIMU APYrMMU BUAAMU LLYPYNOM @ 7-10 MM, LLINUIbKOM,
6ontom M8.

O6nacTn NpUMeHeHna

- KpenneHus rmbkmnx cBa3em Npu yCTpoMCcTBe 3X CIOMHOM KNaaKY,
KPOHLUTEMHOB, HABECHOIO 060PYA0BAHUS, UHXXEHEPHbIX CUCTEM U
[EeKOPaTVBHbIX 2/1IEMEHTOB;

- KpeneneHue BOOOCTOKA U UHbIX TRY6 1 Kabenen Ha XoMyTax.

BasoBbln MaTepuan

- [a3obeH; - [leHocTekno;

- [eHoBeToH, MoNNCTEPONBETOH,; - Ap6onuT, drubponur;

- [uncosble 6M10KU; - OpeBecHble nanTbl (ICI, ICI,
OSB) v op.

22



AnvHa AnameTp oTBEepcCTUS, my6uHa AnameTp Tapenb4yaToro Winu
plo6enb-ypyna, MM MM aHKepOBKU, MM 3neMeHTa, MM -
920 12 70 - 90 32 wecTurpaHHmk D8
130 12 70 - 90 32 LecturpaHHuk D8

TexHn4YecKMne XxapaKTeKpUCTUKN 6e3 PaCcrnopTHOIro 3J/iIieMeHTa
e

MuHuManbHble ycunusa (kH) Ha BbipbiB B raso6eToHe
c y4yeToM KoadpPpuumeHTa 6esonactHocTu 1,4

D 300 D 400 D 500 D 600

1,39 kH 1,65 kH 2,12 kH 3,99 kH

23



OIOBEJIbHAA TEXHUKA

OOBENb-reo3ab

BbICTPOMOHTa)HbI A06€Nb-TBO34b C YCUIEHHbIM YAapHbIM FBO34EM
1 HeMNoHOBbIM Atobenem 6onee CTOMKME K yaapam 1 opyrim
MexaHUYECKUM BO3OENCTBUAM, OHM Bonee yCTOMUYMNBLI K Nepenagam
TEMMepPaTyp U K HU3KMM TeMnepaTypamM (MOpPO30yCTOMUMBDI).

Oo6enb-reosgb HEMNOHOBbIN
C NoTamHbIM 60pTUKOM GX-L

MoTaHoM 60PTUK: MO3BONAET yCTaHaBNMBaTb Al06efb B POBEHb C
[eTanbto, YTo AenaeT ero HesaMeTHbIM

Olo6enb-reosnb HEMNOHOBbIN
Cc rpu6oBUAHbIM 60pTUKOM GX-G

MPn60BNAHDBIN 6OPTUK: OBECreUmnBaET NyuyLlyto GUKcaLmio
NPUKpPennseMoro Matepurana 3a cyeT 60/bLueir MPYXMMHON MNoLanu.

[Oio6enu, BbiNoNHeHHbIe U3 HeloHa, 6onee CToMKMe K yaapam 1 opyrum
MexaHUYeCKMM BO3OENCTBUAM, OHM Gonee yCTOMUMBLI K Nepenagam
TeMnepaTyp U K HU3KUM TeMnepaTypaM (MOpPO30yCTONYMBbI).

019 BHYTPEHHUX U HaPY>KHbIX PaboT.
MaTepuan: HelMoH, yrnepoamcTas cTasnb C LMHKOBbBIM MOKPbITUEM.

24

GUAF

BopTUK Ha WNAanKe ¢ BO3MOXHOCTb AE&MOHTaXKa

[o3BoONAET NPU MOHTaxXke (yoape) cCoxpaHUTb GopMy
rONOBKM N KPECTOBUHbI AN BO3SMOYKHOIO AEMOHTaa
usnenua.

PaBHOMepHOe pacnpefeneHme yaapa MofoTKa 3a cueT
60pTHKa NpeaoTBpaLLaeT U3rmé reosas-wypyna.

Hanunuune 6opTukKa arobenda

[Ba BapuaHTa 6opTuka Arobensa: notanHom 60pTUK
N rpnBoBUOHbBIN 6OPTUK.

CKprBaeT HEePOBHOCTN U CKOJTbl CTEHOK OTBEPCTUA.

He nossonaeT NpuKpenngemMomy rnpeamery
comnpurKacaTbCsl C MOBEPXHOCTBIO Kperexa Bo nsbexkaHue
OKUCNEHUNS NMOBEPXHOCTU.

To4Hble pa3Mepbl rBo3as

Pa3mep rBo3as TO4HO Mo CﬂeuM¢MKauMM MO3BONAET BblAepP>XaTb
pPasMepbl N TeEXHUHECKNEe XapaKTepUCTUKKMN BCero nsnenmgd.

LOuramMeTp reo3as 3,8 MM yrydllaeT paboyme XapakTepUCTUKM Ha
BbIPbIB M Ha CPbIB FMOSTOBKM 3@ CUET BbIXOAa OCTPUSA rBo3ada 13 abend
MPU MOHTaXe.

O6nacTu NnpuMeHeHus

CKBO3HOWM MOHTa) KPOHLUTEMHOB, ABEPHbIX KOPOBOK, OKOHHbIX PaM,
KabesnbHbIX KaHafoB, 06peLLeTKM, TMMNCOKAaPTOHHbIX NUcToB (MKJ1),
rMMNCOBONTOKHUCTbBIX NUcToB (MFKJ) 1 T.4.

BasoBbiv MaTepuan
BeToH; - KameHb;
Kupnwy (nonHoTenbiin); [a306€eToH.

Kunpnuy (nycTtoTtensii);



GUAF

HanMmeHoBaHue AunamMeTp CTEePXKHS, MM AOnunHa Tun wnuua dacoBkKa, WT
Oiob6enb-reosgb GX-L/GX-G 6 40 pz
60 Pz

Oio6enb-reosgb GX-L/GX-G

]
Min Min Min Min

LT OunameTp MuUH. rny6uHa
O603HayeHMe TOMLMHA YKpenn. ceepnenus, [MM]  saKpens., [MM] BblAepr. cuna, BblAepr. cuna, BblAepr. cuna, cpes. cuna, [kH]:
npeamerta, [MM] P ! P N [kH]: 6eTon B25 [kH]: kupn. knaa. [kH]: raso6eTtoH 6eToH Knacca B25
GX-L/GX-G-6x40 10 6 30 0.8 0.51 0.23 323
GX-L/GX-G-6x60 30 6 30 0.8 0.51 0.23 3.26

25



26

OIOBEb YETbIPEXPACIMOPHbIU

Oo6enb YeTblpéXxpacnopHbIn Yanan

MonMNponMNeHoBbIN YHUBEPCANbHbIM YETbIPEXPACMOPHbIN
nrobenb ¢ WrnaMm 1 ycamum ona Gukcaumm npm MoHTaxe B
MIOTHbIX MaTepuanax.

MaTtepwuman: nonunponuieH.

O6n1acTu NpUMeHeHuUs

KpenneHue nerkoHarpy>KeHHbIX 1 CpeHeHarpy>KeHHbIX KOHCTPYKLM
— CBETUNbHUKOB, HACTEHHbIX Me6esbHbIX LLKadOB, MOYTOBbIX ALLMKOB
1 3/1eMEHTOB JOMaLLHEero 4eKopa, HAaCTEHHbIX KPOHLUTEMHOB ANd
TeNeBU30POB U MOHUTOPOB, CKNAAHbIX CTAaBHEN, MOPYYHEN, CBETOBbIX
LIaxT,

HacTeHHbIN U HAaMOSbHbIM MOHTaX CAHUTAPHOTO 060PYAOBaAHUS
BaHHbIX KOMHAT W1 TyaneTta u ap.

BasoBbIv MaTepuan

BeToH; - [a306eToH;

Kupnuy (nonHoTenbin); - KaMmeHb;

Kunpnuy (nycTtoTtensii); - LWnako6nok;
KepaM3anto6eToH; - JlucToBble MaTepmanbl.

GUAF

CTOoMopHbIe yCbl

[BYXCTOpPOHHME yCbl NPefoTBPaLLatoT MPOKpyYMBaHMe
Ao6end B nycToTesbix MaTepuanax.

KOHCTPYKTUBHOE pacronoxeHue 1 ¢opma LWMnos 1
yCOB 06ecneymBaeT 1erkoe NPpoHMKHOBEHWe ao6ensa B
oTBepCTME.

CTOMNOpPHbIE WKnMbI

YeTbIPEXCTOPOHHME LWNMbI UCKTOYAOT
npoBopayrBaHme Arbena B MIOTHbIX MaTepmanax.

BopTukK grob6ensa

He paet grobento NpoBaInNTbCA B OCHOBaHMe.
CKprBaeT HEPOBHOCTU M CKOJ1bl Kpad OTBEpPCTUNA.

MNOTHO GUKCUPYETCH 3a CHET NPOAOSIbHbLIX pebep
YKECTKOCTM.

4 pacropHbIX 30HbI

MpenoTBpalLatloT BbIXOL, WYypyrna U3 CTEHOK nrob6ena npu
BKpPYy4YMBaHNK LLYPYNOBEPTOM.

YBeNMumMBaloT MIolWaab pacrnopa awbensa B oTBepCcTUm
3a CYET PaBHOMEPHOTO YETbIPEXCTOPOHHETO
pacrnipeneneHus.



Auametp BLEDIEGD | (APENEE MWH. BbIpbIB. ycunue
HaunmeHoBaHue CTepPXXHS, AnunHa cBeplneHud, wypyna, (GeTOH st)’ KH
MM [MM] [MM]
Yanal 6x25 6 25 6 445 Yanal 6x25 06
Yanat 6x30 6 30 6 445 Yanai 6x30 06
Yanal 6x35 6 35 6 445 Yanan 6x35 06
Yanau 6x40 6 40 6 445 Yanar 6x40 06
Yanal 6x50 6 50 6 445 Yanam 6x50 06
Yanam 6x60 6 60 5 4b45 Yanawn 6x60 0.6
Yana 8x40 8 40 8 45-6,0 Yanam 8x40 1
Yanam 8x50 8 50 s 45-6,0 Yanam 8x50 1
Yanai 8x60 8 60 8 45-6,0 Yanawn 8x60 1
Yanai 8x80 8 80 s 45-6,0 Yanan 8x80 1
Yanam 10x50 10 50 10 6,0-80 Yanam 10x50 15
Yanam 10x60 10 60 10 6,0-80 Yanam 10x60 1.5
Yanam 10x100 10 100 10 6,0-80 Yanaw 10x100 1.5
Yanam 12x60 12 60 12 8,0-10,0 Yanam 12x60 2
Yanam 12x70 2

Yanam 12x70 12 70 12 8,0-10,0



10 GAF
LYPYI

Wypyn GL ¢ dnaHuem

BbICOKOMPOUHbIN LWYypPyn ¢ GraHLEeM W CTOMOPHbIMW HaceYKaMu. 50 ner
MaTepwman: yrnepogmuctasa ctanb k.n. 10.9 ;"’:

MNMokpbiTHE: Hss

1. OUMHKOBAHHbIN = 7 MKM

2. LlnHk-namenbHoe nokpbiThe Collinox 1010, =2 20 MKM - A9 BNaXXHON,
cpepHearpeccmBHOM cpepbl.

MpumMeHseTca c grobenamm:

Yanan @ 10 - ona TBepObIX OCHOBaHWN M I'B - 019 NOPUCTbIX OCHOBaHMM

TonwmHa

MuH. Ty6uHa AunameTp o Pasmep
HaumeHoBaHue OnvHa, MM npukpennsemMon @ cBepneHus
OTBEPCTUA, MM CTEePXXHSA, MM nop KoYy
petanu
Wypyn GL 7x80 85 60 7 15 6 SW 13
Lypyn GL 7x100 105 70 7 30 6 SW13
LWypyn GL 7x120 125 70 7 50 6 SW13

28



KPEMJ1IEHUNA OJ19 NU30149UNAN

TapenbuyaTtbiv glo6enb A

Oio6enb - Wypyn ¢ poHaonbio MA ans kpeneneHusa Tennomsonanmm n
CeTKM K MOPUCTBIM U HU3KOMIOTHBIM OCHOBaHMUSAM.

Bnaropaps KOHCTPYKUMMK TepenbyaTbin no6enb MOYKHO [OMONHUTENBHO

Mcnonb3oBaTb Kak [dob6enb-LUypyn b nocne ycTaHOBKM TEMIOM30AALLMN.

MaTtepwman: CTeK/10OHaMOMHEHHbIV MonMaMua,.

O6nacTu NnpuMeHeHUda

- KpenneHue Tennomsonaumm 1 ceTkn Ha dacane 34aHmsa K Aa4encTomy
6eTOHHOMy OCHOBaHUIO;

- @ukcayma MeMb6paH Anda 3amTbl GyHAAMEHTOB, Ha MOCKMX U
MHBEPCUMOHHbIX KPOBMAX Ha A4eUCTOM 6eToHe, 6UTyMHomn, LICTT,
PY/TOHHOWM OCHOBE U T.A. TaK ke 1 6e3 [eMOHTa)a CTaporo OCHOBaHUS;

- KpenneHwe HaBecHOro O60py,D,OBaHMF|,MH)+(eHeprIX cncrteMm m
AEeKOPaTUBHbIX 31TeMEeHTOB;

- KpenneHuve BOOOCTOKA M UHbIX TRYG 1 Kabenen Ha XoMyTax;

- KpenneHua rubKmMx cBA3er, KPOHLUTENHOB, U OPYTMX UHKEHEPHDbIX
cucTem.

Ba3soBbi1 MaTepuan

MpeumMyLwiecTBa

He co3paeT Hanps)XeHUsa B OCHOBaHWUM, YTO BNIUSET Ha
KpaeBble paccTosAHUS;

He aBnaeTca MOCTUKOM XON0Aa;

YcTaHaBnuBaeTcsa 6e3 npeaBapuUTeIbHOIO 3acCBepfINBaHUs,;
O6napaeT BbICOKOW NPOYHOCTbIO Ha pa3pbiB U U3rU6;
YCTOMUYMB K arpecCUBHbIM XMMUYECKUM N aTMOChEepHbIM
BO3AEeNCTBUAM;

He roptouy, He 6o01TcHa BNaru U KOpposuu;
YHUBepcanbHOCTb: paboTaeT KaK CaMOCTOATENIbHbIN
KPEeneXHbI 3/1IeEMEHT, TaK U ¢ No6bIM BUAOM LLYPYMNOB
AnamMeTpom 7-10 MM, WINunbKon, 6ontom M8.

MeHocCTEKNO;

[a306eH;

- Ap6onuT, drnbponuT;

MeHo6eToH, NoNMCTEPON6ETOH;

- [pesecHble nanTsl (ICM, ICr,

MncoBble 6noKu; OSB) u ap.

29



30

AOunameTtp
AnvHa AunameTp Mmy6uHa TonwmHa TapenbyaToro Wy
plo6enb-ypyna, MM OTB., MM aHKepOBKU, MM MaTepwuana, MM
3NeMeHTa, MM
90 12 70 -90 00 -20 60 LwecturpaHHuk D8
130 12 70 - 90 40 - 60 60 wecTurpaHHmk D8
170 12 70 -90 80 -110 60 LwecturpaHHuk D8
190 12 70 - 90 100 -120 60 wecTurpaHHmk D8
230 12 70 - 90 140 -160 60 LwecturpaHHuk D8

TexHUUYeCKMe XapaKTeKPUCTUKU 6e3 pacrnopTHOro 3fieMeHTa
. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________|]

MuHuManbHble ycunus (kH) Ha BbipbiB B ra306eToHe ¢ y4eToM KoaddULMeHTa HaaeXXHocTu 1,4
D 300 D 400 D 500 D 600

1,39 kH 1,65 kH 212 kH 3,99 kH



Oio6enb ana Tennonsonauuu PRO IZL-T

[io6enb oNa Tennonsonaumm ¢ MeTanimyeckMM reos3agem C yBernmyeHHom
Tepmoronosom no MOCT P 58359-2019. NMpumMeHaeTca ana dukcaumm
TENOMN30NALUMOHHbBIX MaTepuanos B cucteMax HOC n COTK

Hanuumne TepMOronoBKM Ha WNAMNKe rBo34d 3allMLLIaeT WITYKaTypHble
dacafbl OT BO3HUKHOBEHWNA KOHAEHCaTa, U3-3a Nepenaga TemMnepaTyp 1
nocneayoLero Ux paspyLleHmna oT BO3AeNCTBUS Bnaru.

CencmoycTtomuma. Tex.3akntodveHmne HUL Ctpoutenbctso N2 0714-K-M11-
CK(24/16)-24 0T 13.08.2024

OrHeyctonums. AO LICK "OrHecTtomkocTb" MK N2 13 ck/m/no 2024

MaTtepwuman: PE (NonmaTuneH BbICOKOM MAIOTHOCTU), yrnepoamcTasa ctanb
C QHTUKOPPO3MOHHBIM LIMHKOBbBIM MOKPbITUEM, PA (YAapOnpoYHbIn
nonvamua).

O6n1acTu NpUMeHeHuUs!

KpenneHue TennonsonsaumMoHHbIX CTPOUTENbHbIX MaTepuanos
N n3penun.

[MpeAHa3HayeH Ang KpenneHus Tenaonsonaumnm B dacagHbix
cucTeMax 3gaHum.

BasoBbiv MaTepuan
BeToH; - KepamMauTtobeToH;
Knpnuy (nonHoTenbi); - [a306eToH;

Kupnuy (nyctotensiii);

TC N26866-23

31



MaTtepuan ocHoBaHus

BeToH Knacca MpPoYHOCTU
He Huke B25

Knapka w3 nonHoTenoro

KepaMn4eCKoro Kmprnm4da Mapku

M150 Ha pacTtBope M100

Knagka w3 nyctotenoro

KepamMumyeckoro knpnuya M150

Ha pactBope M100

BeToH ¢ nerkmm

3anonHuTenem knacca B 7,5

Auencrbiv 6eTOH, Krlacca npo4YHoCcTn

He Huke B3,5 (D500)

Haumenosatme Ll RMHa v aHKepamrn, M
|ZL-T 10Lx100 10 100 60 60
IZL-T 10Lx110 10 110 60 60
IZL-T10Lx120 10 120 60 60
IZL-T 10Lx140 10 140 60 60
IZL-T 10Lx160 10 160 60 60
IZL-T 10Lx180 10 180 60 60
IZL-T 10Lx200 10 200 60 70
1ZL-T 10Lx220 10 220 60 70
IZL-T 10Lx260 10 260 60 100
IZL-T 10Lx300 10 300 60 100

3HayeHue ponycKaeMbix
BbITArNBalOLWNX Harpysok * kH

0,30kH/30kr

0,20kH/20kr

0,16KkH/16Kr

0,20kH/20kr

0,15kH/15kr

MaTtepuan ocHoBaHUA

BeToH Knacca NpoYHOCTM He Hke 25 H/MMm2

Knagka 13 nonHoTenoro kepam. Kupnuya
C NpeaenoM NPoYHOCTU He MeHee 12,5 H/Mm2

Knagka 13 NnonHoTeNoro CUNmMKaT. Kupnuya
C npeaenoMm NpoYHOCTU He MeHee 12,5 H/Mm2

Knagka 13 nycToTenoro KepaMmyeckoro kMpnumya
C NpeaenoM NpoYHoOCTU He MeHee 12,5 H/Mm2

Knapka n3 kepamM3nTobeTOHHbIX 6rTOKOB

Knagka 13 auemncroro 6eToHa, Mapka B5

32

Tunopasmep

100, 110, 120, 140, 160, 180

200, 220

240, 260, 300

ONuHa pacnopHou
30Hbl, MM

60

60

60

70

100
100

CraHpapTHasa rny6uHa
aHKepOBKU, MM

60

60

60

70

100
100



ONCK OTPE3HOW NO METATY

LucK oTpe3Hon no MeTanny npeHasHadeH and rnposeeHmna OTpe3HblX pPaboT Mo pPasNUYHbIM METaNIMYECKMM OCHOBaHUAM.

MeTann: HepykaBetoLas cTanb, ANOMUHNA Tun (popmMa) amcka: T41-Nnockmnin
Mapka 3epHa: A (14A) oKMCb aNtoOMUHUS (31EeKTPOKOPYHA) Makc. nMHenHas ckopocTb M/cek: 80
TBeppocTb aucka no craHgapty DIN ISO 525 (no MOCT): R (TBepabii)

CBsaskKa: BF 6akennMToBasa ¢ apMMUpPOBaHMEM CTEKTOBONTOKHOM

Pasmep AvameTtp, TonwwuHa, [Nocapo4HbIN CKopﬂz:zc;:aﬁ:Huﬂ, 3epHucroctb dacoBkKa,

MM MM avnameTp,MM 06./MUH. (P) wT
Ounck otp.meTann M-LION T41-115x1.0x22.2  125x1.0x22.2 125 10 22,2 13300 RPM 60, cpegHana 10
Ouck otp.MeTann M-LION T41-125x1.0x22.2  125x1.0x22.2 125 1,0 222 12200 RPM 60, cpenHsada 10
Ounck otp.MeTann M-LION T41-125x1.2x22.2  125x1.2x22.2 125 1,2 22,2 12200 RPM 60, cpegHana 10
Ouck otp.mMeTann M-LION T41-125x1.6x22.2  125x1.6x22.2 125 1,6 22,2 12200 RPM 46, cpenHaa 10
Ounck otp.meTann M-LION T41-125x2.0x22.2  125x2.0x22.2 125 2,0 22,2 12200 RPM 36, cpenHana 10
Ouck otp.MeTann M-LION T41-125x2.5x22.2  125x2.5x22.2 125 2,5 22,2 12200 RPM 30, cpenHasa 10
Ouck otp.MmeTans M-LION T41-150x1.6x22.2  150x1.6x22.2 150 16 22,2 10200 RPM 46, cpegHana 10
Ouck otp.MeTann M-LION T41-150x1.8x22.2  150x1.8x22.2 150 1,8 22,2 10200 RPM 46, cpeoHaa 10
Ouck otp.MmeTan M-LION T41-180x1.6x22.2  180x1.6x22.2 180 16 222 8500 RPM 46, cpefHana 10
Ouck otp.MeTann M-LION T41-180x1.8x22.2  180x1.8x22.2 180 1,8 22,2 8500 RPM 46, cpeoHasa 10
Ownck otp.MeTann M-LION T41-230x1.6x22.2  230x1.6x22.2 230 16 222 6650 RPM 46, cpegHaa 10
Ouck otp.MeTann M-LION T41-230x1.8x22.2  230x1.8x22.2 230 1,8 22,2 6650 RPM 46, cpeoHaa 10
Ouck oTp.MeTann M-LION T41-230x2.0x22.2 230x2.0x22.2 230 2,0 222 6650 RPM 36, cpenHasn 10
Ouck otp.MeTann M-LION T41-230x2.5x22.2 230x2.5x22.2 230 2,5 22,2 6650 RPM 30, cpenHsasa 5
Ouck otp.MmeTann M-LION T41-300x3.2x32 300x3.2x32 300 32 32 5100 RPM 24, KpynHasa 5
Ouck otp.MeTann M-LION T41-355x3.2x25.4  355x3.2x25.4 355 32 25,4 4400 RPM 24, KpynHasa 5
Owvck otp.MeTann M-LION T41-400x3.2x32  355x3.2x25.4 400 32 32 3800 RPM 24, KpynHasa 5



BYP SDS+ JBOMHASA PE3bBA

Bypbl M-Lion npegHasHayeHbl 419 paboT No 6eToHyY, apMUPOBaHHOMY GETOHY, ra306eTOHY, KUPMUYY, CUNMKATHOMY KUPMUYY, FPaHUTY, MPaMopy.

34

Byp SDS+
Byp SDS+
Byp SDS+
Byp SDS+
Byp SDS+
byp SDS+
Bbyp SDS+
Bbyp SDS+
Byp SDS+

Byp SDS+

8x160

8x210

10x160

10x210

10x260

12x160

12x210

12x260

16x210

16x260

M-Lion oBoMHag pe3bba
M-Lion gBoMHag pe3bba
M-Lion gBoMHas pe3bba
M-Lion gBoMHas pe3bba
M-Lion gBoMHas pe3bba
M-Lion gBoMHas pe3bba
M-Lion gBoMHas pe3bba
M-Lion aBoHaa pe3bba
M-Lion gBoMHag pe3bba

M-Lion gBoMHag pe3bba

HukeneBoe YepHoOe NOKpPbITUE yBEeTNYMBaET yCTOl;I'»IVIBOCTb 6ypa
K rneperpeBsy U M3HOCY.

TBepaoCnIaBHbIN HAKOHEUYHWK ¢ 8% KobanbTa.

Ocobasa ABOMHaA crnurpasnbHas KaHaBKa BblCTPO BblGpachiBaeT
BGYpPOBYHIO MYKY.

Bblcokaa cKopoCTb BypeHMsa rMy6OoKMx OTBEPCTUIA.



15 PEKC®

DPUNKC 3INO TUKC MpeumyuiecTsa

. . CocTaB o6nafaeT BbICOKOW CKOPOCTbIO OTBEPXKAEHMS, UTO
XMMUNYECKMNN AHKEP HA OCHOBE Nno3BonseT NPOU3BOANUTL MOHTaX B KOPOTKOE BPEMS.
MOANDULIMPOBAHHOW 3MOKCUOHOW CMOIbI Mpu BKNenMBaHUKM aHKepa B MOTONOYHOE NepeKpbITUe CocTaB

BblcOKO3bdEKTUBHbIM ABYXKOMMOHEHTHbIN XMMUYECKUIK COCTaB, He BbITEKaeT U3 TEXHOIOrM4EeCKOro oTBepCTUs 6naronaps

crneumanbHoO pa3paboTaHHbIM A9 HAAEXKHOIo KpenneHus. TUKCOTPOMHbIM CBOUCTBAM.
CocTaB He MMeeT 3anaxa, YTo No3BosifeT UCMosib30BaTb €ro

ANS BHYTPEHHUX pa6oT.

Mocne oTBepPXXAEHUSA COCTaB He co3A4aeT HanpsaXXeHua B
MaTepuane oCHoBaHUA.

B oTBEpP)XXAEHHOM COCTOSIHUM PaBHOMPOYEH MaTepuany
OCHOBaHUA, o6r1afaeT BbICOKOM aAre3smnen K 6eToHy, KaMHIo n
CTa/ibHbIM aHKepyeMbIM 3/1IeMeHTaM.

O6ecneymBaeT HaAeXXHOE KpernsieHne BKJIeMBaeMbiX
3M1€eMEeHTOB KOHCTPYKLUUMA.

SKcnnyaTaumusa aHKepHOro KpenjeHusa ocyllecTensaeTca B
TemMnepaTypHOM auanasoHe | (o1 -40°C go +40°C).
N3MeHAeMasa rny6uHa ycTaHOBKMU aHKepa.

1
He6onbline Mexxocesble N KpaeBble pacCTOAHUA MeXxxay

XapaKTepUCTUKU
n 2 MA ycTaHaB/MBaeMbIMU aHKepaMu.
>
POHHOCTL Ha pacTaxeHune - a Co3paHHoe ¢ npuMeHeHueM PEKC® ®dukc 3no
MpoyHoCTb Ha &kaTne 250 MIMa TuKc aHKepHoe KpereHue o6naaaeT 3asaBNeHHbIMU
ALresusi K MeTansy >5 MlMa BbICOKMMMU MPOYHOCTHbIMU CBONCTBaMM.
BpeMs reneobpazoBaHuMsa Mpu t ocHoBaHMA 25°C 8 MUH
BpeMs refieobpazoBaHumsa Mpu t ocHoBaHMA 15°C 15 MUH BasoBbin MaTepuan
MUHMManbHoe BpeMsa Habopa MPoYHOCTM Npun t 25°C 64 - beToH; - KepaM3uTobeToH;
MuHumManbHoe BpeMa Habopa NPoYHOCTM Npu t 15°C 18y - Kupnuy (nonHoTenbli); . [a306eToH;
OTHOCUTENbHOE YOUHEHME NPW pPa3pbiBe 24% . Kupnuy (nyctotensiii);
Bpems reneobpasoBaHmna Npu t ocHoBaHusa 20°C 1 MuH
P P P O6nacTu NnpuUMeHeHus
MuHnManbHoe BpeMa Habopa NpoyYHoOCTU npu t 20°C 74 g
KpenneHune apMaTypHbIX CTEPXKHEN Nepuogmnyeckoro npoduns,
MpeBbllwaeT aHKepoB, LUMuAeK noboro gnamMeTpa v Apyrux 3aknagHbix AeTanen s
Apnresusa K 6eToHy B25 Koresuto KOHCTPYKLMAX 13 B6eToHa Mapok B15-B60, xxene3obeToHa, MpUpoaHOro
6eToHa KaMHs, Knpnuya v razobeToHa.

35



MpepenbHoe pacTarmsatoLee ycunme Ha aHKep,
YCTaHOBJIEHHbIN B 6eTOH B25 6e3 TpeluH, Wnuibka
C KJ1accoM npoyHocTtun 5.8

PEKC®

FeoMeTpUuyeckune napaMeTpbl yCTaHOBKU aHKepa

OnamMeTp aHKepa, MM M8 MI10 MI12 Ml6 M20 M24

LOunameTp oTBEPCTUS, MM 10 12 14 18 24 28
CTaHpapTHasa rmy6buHa 3agenku,mMm 80 90 110 125 170 210

MpepnenbHoe ycunue Ha BbIpbiB, KH  19.43 38.0 46.4 76.2 1054 141.2

OunameTp aHKepa, MM M8 MI10 MI2 Ml16 M20 M24
[My6urHa yCTaHOBKM, MM 80 90 MO 125 170 210
TonuwmHa OCHOBaHUSA, MM 0 120 140 165 220 270

MWHUManbHOe MeXoceBoe
pPacCTodaHne, MM

MurHUManbHoOe KpaeBoe 40 50 60 80 100 120
pPaccTogHne, MM

40 50 60 80 100 120

O6beM cocTaBa ANng yYCTaHOBKU
OOHOro aHKepa, Mn

414 671 1117 20.9850.73 86.16

DusnkKo-TexHn4Yeckue xapakrepmuctmkm PEKC® dukec 3no Tukec

HanmeHoBaHMe nokasartensa 3HauyeHue
MpOYHOCTb Ha CKaTue >50 MMMa
[MPOYHOCTb Ha pacTaXeHue >12 Mla
OTHOCKUTeNbHOE yOIMHEHME MPK 54%
paspbiBe
ALresuvs K Metanny =7 MlMa
Anresusa K 6eToHy B25 MpeBblllaeT Koresnio 6eToHa

PeXX1M oTBEPXKAEHWA aHKEPHOro cocTaBa MNPU YCTaHOBKE LUMUAbKK
M10 B oTBepcCTME AMaMeTPOM 12 MM, rny6uHom 90 MM

BpeMs reneo6paszoBaHuna (LUMUMbKa yCTaHaBNAMBAETCH B OTBEPCTUN,
BO3MOXHO KOPPEKTUPOBATbL €€ MOSIOXKeHMe)

Mpu t ocHoBaHuA 25°C 8 MUH
Mpu t ocHoBaHWa 20°C N MUH
Mpu t ocHoBaHWA 15°C 15 MUH

36

MuHUManbHoe BpeMs Habopa NpoYHOCTU

Mpw t 25°C 64
Mpwn t 20°C 74
Mpwn t15°C 184

Bce faHHble MMeloT yCpeaHEHHble 3Ha4YeHWs, MoSTyHYeHHbIe B
nabopaTopHbIX YCNOBUAX, MpU TemMnepaType +20+1°C onda cyxoro
OCHOBaHWS B COOTBETCTBMM C AENCTBYIOLLMMM CTaHAAPTaMM.

Ha npakTuke TeMnepaTtypa, BAaX>KHOCTb, MOPWNCTOCTb OCHOBaHUS MOTyT
BNUATb Ha MPUBEAEHHbIe AaHHbIE.

Bce paHHble B 3TOM pasperie npuseaeHbl C yHeToM criefyolmnx GpakTopos:
+ MOHTa)X aHKepa BbIMO/THEH B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLMEN MO yCTaHOBKeE.
- AHKep ycTaHoBMeH B 6eToHe knacca C 20/25, f = 25 H/Mm2,

- OTCyTCTBYET BAUAHKME KPAEBOro M MEXOCEBOIrO PAaCCTOSIHUS.

- PaspylueHmne NpoucxoamT No cTanu.

- TonmHa OCHOBaHMS COOTBETCTBYET YKa3aHHOM B Tabnuuie.

- CobniopeHa cTaHgapTHas rmy6uHa yCTaHOBKMW, yKasaHHaa B Tabnuue.



16 GUAF

BbITAXHAA 3AKJIENKA

3aknenkKa BbITAXXHasg Co CTaHAAPTHbIM BYPTUKOM CYXKUT A9 HEPasbeMHOIo
CcoeiJlHEHWNSA TOHKOMMCTOBbLIX MeTaNNoB, o6ecneynBas NNOTHOE coenHeHMe
OByXx feTanen (6onee NNOTHOE, YEM LLYPYM UMN BUHT).

MpeuMyLlecTBa

+ [JonroBe4yHOCTb (He pacluaTbiBalOTCH C TEHEHMEM BPEMEHMH,
3aKiernka CoCTOUT U3 ABYX 3MI@MEHTOB: CTalIbHOMO CTEPXKHSA .
U aMIOMUHNEBOro Tena. MCKJ1I04aloT pa3pbiBbl U Cpe3bl);
. 3CcTeTUYHOCTDb (TPebyoT MMHUMYM MecCTa, He BbiCTyrnaloT
Pa6oTa c 3aknenkow BegeTcs cneuyanbHbiM MHCTPYMEHTOM — no n . Tanu);
3aK/1eNOYHUKOM. O MOJIOTHY AeTanu);

MpocToTa yCTaHOBKM (4719 MOHTa)ka 3aK/1eMKN AO0CTAaTOYHO
MaTepmuan, Kopo3noHHas 3awmTa: AloMUHKI / CTalnb OLMHKOBaHHas. o

AOCTYMa TONbKO C OAHOW CTOPOHbI MaTepuana. Pa6oTa
ocyllecTBnaeTcs cneymanbHbiM UHCTPYMEHTOM —

3aKeno4YHUKOM.

O6nacTu NpMMeHeHuUs

- CoefMHeHUa TBEPAbIX MaTepPManoBs, TaKMX Kak NUCTOBOM MeTann
n MeTannnyeckme npeaMeTbl.

- MalKnHOCTpOEHME: B PasfiMUHbIX y3/M1ax U 3/IeMeHTaxX CaMOSeTOB,
aBTOMOGWNEN, BAroHOB, B CE/TbCKOXO3ANCTBEHHOM U MEANLIMHCKOM
obopynoBaHMK.

. TOBapr Hapoa4HOro I'IOTpeGJ'IeHI/IHI BEHTUNATOPLI, CTUPAaJIbHblE
N nocygomMoeyHble MallMHbl, XONnoguWnbHble KaMepbl, paanaTopbl.

- CoefMHeHWe MeTanNIMYecKmx U KOMMO3UTHbIX NaHenein, OKOHHO-
PaMHbIX KOHCTPYKLMM.

37



GUAF

38

HanmeHoBaHue
3akrenka BbiTs>Hasa Al/St 32x6
3aknenka BbiTs>xHasa Al/St 3,2x8
3akrenka BbiTsykHasa Al/St 3,2x10
3aknenka BbITshkHaa Al/St 3,2x12
3aknenka BbITshkHaa Al/St 4,0x6
3aknenka BbiTsxHasa Al/St 4,0x8
3aknenka BbITshkHasa Al/St 4,0x10
3aknenka BbiTsXHasa Al/St 4,0x12
3aknenka BbiTs>kHagd Al/St 4,0x14
3aknenka BbITsHkHas Al/St 4,0x16
3akrenka BbiTsyKHasa Al/St 4,8x8
3aknenka BbITshkHasa Al/St 4,8x10
3aknenka BbiTsyHasa Al/St 4,8x12
3aknenka BbITshkHasa Al/St 4,8x14
3aknenka BbiTs>kHasa Al/St 4,8x16
3aknenka BbiTsXHasa Al/St 4,8x18
3aknenka BbITs>kHas Al/St 4,8x20

3aknenka BbiTs>kHas Al/St 4,8x25

AuameTp, MM
32
32
32

32

4.8
4.8
4.8
4.8
4.8
4.8
4.8

4.8

OnvHa, MM
6
8

10

18
20

25

OTBepcTme, MM
33
33
33
33
4]
41
41
41
41
41
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9

4.9

TonwuHa getanu, MM
15-3,5
H0-55
50-75
7,0-9,0
1,0-3,5
3,0-55
50-70
6,5-9,0
8,5-10,5
8,5-12,5
2,5-50
4,0-6,5
6,0-8,0
7,5-10,0

8,0-12,0
1,5-13,5
12,0-15,5

15,0-20,5

YnakoBka
(1000/10 000)
(1000/10 000)
(1000/10 000)
(1000/10 000)
(1000/10 000)
(1000/10 000)

(500/5 000)

(500/5 000)

(500/5 000)

(500/5 000)

(500/5 000)

(500/5 000)

(500/5 000)

(500/5 000)

(500/5 000)

(500/5 000)

(500/5 000)

(250/2 500)



MNATEHTbI, CEPTUDUKATbI U TC

39



Ana 3aMeTokK

GUAF

40



nPON3BOACTBO AHKEPHOI'O KPEMEXA



